

商铺发生火灾烧掉全部家当

六岁小女孩赤脚逃出火场



本报枣庄6月13日讯(见习记者 杨霄)10日凌晨,在枣庄市市中区香港街一商铺发生的火灾中,6岁的小女孩小惠,跟在抱着弟弟的妈妈身后,自己赤脚跑出火场,身上多处烧伤。

13日下午,记者来到医院,在烧伤科病房看到了被烧伤的小女孩。孩子的臀部烧伤,左腿小腿迎面骨处多处烧伤,大腿外侧至整个臀部,腰部以下大面积烧伤。脚底严重烧伤,用厚厚的纱布缠绕着。

孩子的妈妈告诉记者,当时她发现着火的时候,抱起1岁零1个月的儿子,将小惠一把拉起来,告诉她,“孩子,现在着火了,我们要赶快跑出去。跑出去就能活,跑不出去就会死的。”小惠当时紧紧跟在妈妈后面,连鞋子都没穿。“当时我想从旁边的小窗户跑出去,抱着孩子我费了好大的劲,看到小惠出不来,我就使劲拉她。等我们到火场外面的平台上时,两个台子之间还有一段距离,小惠一下陷了进去。当时我以为小惠爬不上来了,我赶快过去帮她,结果这个孩子竟然自己爬



小惠的双脚和臀部严重烧伤。见习记者 马明 摄

上来了。”

据孩子妈妈讲,孩子今年6岁半,在幼儿园上大班,本来今年九月份就要上小学的。“现在这样,看来今年根本不可能了。”当记者询问起孩子的病情时,孩子的奶奶眼泪禁不住流下,“今天上午医生给孩子换药的时候,我看到孩子的脚下基本上都没有皮肤了,全被烧黑了。医生说这些都是被烧坏的,要看孩子最近的恢复能力了。要是18天之后还长不好的话,就只能植皮了。医生说脚上的皮肤角质层移植的时候,不能打麻药,那得多疼啊,孩子还那么

小。”由于身上多处烧伤,小惠一直在发烧,孩子明显表现出很烦躁,不愿家人碰她,而且一直在睡。

得知记者来到医院后,店主张超从外面赶了回来。“10号的火灾把楼上的下水道烧坏了,我赶回去给他们修下水道了。”张超身上穿着一件白色T恤,上面有明显的污渍,左胳膊上有很多伤疤,双手现在还能看出有明显被火烧过的痕迹,手指表面和指甲都已经黑了。张超的眼睛红红的,声音已经哑了。当说到孩子的伤势时,这对年轻的夫妻忍不住抱头痛哭。“孩子特别喜欢跳舞,现在她的脚伤了,还不知道以后能不能恢复,能不能正常走路还不知道。如果不打麻药做手术,我宁愿让医生割我的肉。”

“这一场火把我们家里所有的家当都烧掉了。现在我身上穿的衣服都是别人给的,连住的地方都没有了。”小惠的妈妈说,当时店里大概有七八万元的货物,现金也有十几万。因为每半月跟临沂那边结一次账,当时店里的现金都是整理好的。“本来第二天我们要去给临沂那边打钱的,现在什么都没了。孩子看病的钱都是找人借的。”



施划斑马线

13日上午,在市区振兴路与龙头路交会处,三位工作人员正在忙着施划斑马线。据了解,为了更好地方便人们出行,相关部门组织人员集中对市区主要道路施划斑马线、车道线等,更好地保障市民的出行安全。

本报记者 郭恒吉 摄

“有人从后面拽我耳朵,我还以为是开玩笑呢”

84岁老太马路上被抢耳环

本报枣庄6月13日讯(见习记者 黄永菲)

“大白天的,我正走着,有人从后面拽我的耳朵,我还以为是和我闹着玩呢,然后感觉耳朵一阵疼,转眼就看见劫匪逃跑,吓得我浑身发抖。”12日上午8点,西王庄一名84岁的老太正走在路上时,金耳环被抢走了。

老太太叫佟秀云,住在西王庄余粮店,12日早

上出去买了一些早点,走在从光明路到余粮店的路上,当走到余粮店第二联校门口时,看到一名30岁左右的女子骑着摩托车在她前面慢慢开。

“有人从后面拽我的耳朵,我还以为是和我闹着玩呢。”忽然间,一个戴着黑色墨镜,脸上蒙着口罩的30多岁的男子从背后伸过手来。佟秀云感觉耳朵一阵疼痛后,就看见男子跨上女子

的摩托车跑了,然后佟秀云发现耳环没有了。

佟秀云说,当时抢她耳环的男子是两只手同时拽的,一手一个,动作很快。佟秀云随后给女儿打了电话,并报了警。

回想起来当时的幕,佟秀云仍很后怕。她说,被抢的那对金耳环是她的心爱之物,耳环有两克重。十年前,她开始戴这一对耳环,一直都舍不得换。

“我的耳环平时不好摘,有时候花上10分钟都弄不下来,没想到他们抢得倒真是快。”

西王庄派出所工作人员说,他们没有接到此处发生类似事件的报警,但警方提醒市民,反抗力差的女性及老人,尽量不要佩戴贵重金属,尽量不要到偏僻处活动。

目前,西王庄派出所正对案件做进一步调查。

示影响不大。“现在车票并不紧张,就不用提前很多天购票。我要买3天以后去济南的车票,车票并不难买。”旅客王先生说。

据枣庄西站工作人员介绍,6月22日起车票预售期缩短为5天。市民想买6月22日的票,要等到6月18日才可以购买,但6月22日前的火车票,预售期仍为10天。

13日,记者在枣庄西站售票大厅看到,前来购买车票的旅客并不多,很多旅客都是购买最近几天的车票。记者通过采访多位旅客了解到,对于预售期的调整很多旅客表

示影响不大。“现在车票并不紧张,就不用提前很多天购票。我要买3天以后去济南的车票,车票并不难买。”旅客王先生说。

据枣庄西站工作人员介绍,6月22日起车票预售期缩短为5天。市民想买6月22日的票,要等到6月18日才可以购买,但6月22日前的火车票,预售期仍为10天。

“何时恢复10天的预售期,旅客应关注车站公告,以免耽误行程。”该工作人员表示。

枣庄推广绿色驾培模式

20台模拟驾驶器亮相

本报枣庄6月13日讯(见习记者 张冬梅 通讯员 殷宪忠 张静 张涛)随着“低碳经济、节能减排”的思想日益深入人心,市中区交通运输局积极引导驾培行业走节能降耗、绿色驾培的路子,鼓励各大驾校引进汽车模拟驾驶器,现已有驾校率先引进了20台汽车模拟驾驶器。

据了解,相对传统学驾模式,使用驾驶模拟器不仅节省成本,同时也减少了碳的排放。在汽车模拟驾驶器上,学员可通过模拟器配置的高度仿真汽车配件,如方向盘、刹车、离合器、手制动等,与虚拟驾驶环境进行交替,并通过选择基础驾驶、场地训练以及综合训练等各类模式进行分步学习,模拟不同的道路场景,练习应变能力。由于模拟器具备较高的科技含量,可操作性更强,学员的学习效率能够进一步提高,同时在“游戏”的氛围中快速掌握驾车理论知识,并使驾驶技术得到提高。

市中区交通运输局相关负责人告诉记者,采用驾驶模拟器进行训练,能减少部分实车训练产生的油耗。如果以每学时使用2升汽油计算,每位学员最少可节约汽油10升,同时也减少了碳的排放。此外,采用驾驶模拟器训练也避免了初学学员不规范操作对发动机、变速箱等汽车部件的损害,从而降低了真车的使用成本。

目前高效、节能、低碳、清洁的绿色驾培模式在市中区正逐步推行。